

青春不散场 梦想再起航

——江阴各中学举行2024届高三毕业典礼

□李婷

六月盛夏、离歌四起，青春的诗篇悄然翻至离别的章节。2024年高考已经落幕，高三毕业生们迎来了属于自己的毕业典礼，在鲜花、掌声、拥抱中共同见证青春的定格和新征程的启航。



江苏省南菁高级中学

带着最美的模样，怀着独家的记忆，迈着坚定的步伐，南菁高中的高三毕业生们穿过拱门，走向美好的未来。坐在大礼堂里，似乎什么都没变，又好似什么都变了。三年前的夏天，他们从这里开启菁园之旅，今年夏天，将从这里开启未来之旅。

朗诵与合唱、宣誓与寄语、赠礼与回礼、颁发毕业证书，每个环节都是那样的感和温暖，这是属于南菁学子的盛大节日。

江苏省江阴高级中学

夏至阳光正炽，别绪如丝交织。在主持人拿起话筒那一刻，道别之时悄然而至。伴随着美妙

的乐声，一幕幕青春的回忆闪过，似乎就在昨天，大家还一起走在领跑者大道上……毕业VCR里的镜头勾起高三毕业生们的点滴回忆，触摸不到，却又清晰可见。

学生与老师的发言触人心弦，字字珠玑，尽显真情实意。“常回家看看吧”，“大家长”温润如玉的话语回荡着。该说再见了，高中已经过去，迎接大家的是更好的未来。

江苏省江阴市第一中学

随着暖场音乐的响起，三年的剪影在大屏幕上缓缓展开，每一张笑脸，每一次奋斗，都凝结成高三毕业生们共同的记忆。在金色的六月，校园里洋溢着收获的喜悦。一张张毕业证书，凝聚着学生们的辛勤汗水和智慧结晶，是他们青春奋斗

的见证。一束束鲜花，是对辛勤工作的老师们最诚挚的敬意，承载着同学们深深的感激和不舍。

在精彩的节目中，毕业生们依依不舍地告别。这是一段关于成长、友情和梦想的旅程，每个音符都记录着他们共同走过的岁月。青春在这里定格，也在这里启航向新。

江苏省江阴长泾中学

歌声里，少年唱出自己的旋律，唱出对母校的深情；朗诵中，少年拼写自己的平仄，拼写对母校的眷恋。2024届毕业生们凝心聚力，为母校献上青春真挚的临别礼物。三年来，大家用热情与勤奋顺利完成了高中的学业，为高中生活画上了一个圆满的句号。

该校负责人在致辞中表示，希望同学们继续

兴致盎然地与世界交手，一直走在开满鲜花的路上；希望同学们站在所热爱的世界里，闪闪发光！毕业是三年的终点，是至暗蛰伏后的盛大天明，亦是未来的启程。

江阴市第二中学

18岁，是成长路上的重要节点，是青春路上的灿烂时光。在嘹亮的国歌声中，毕业典礼暨成人仪式正式拉开了序幕。十八而至，同心同向，高三全体同学面对国旗，庄严宣誓，立下成人的青春誓言。感恩过往、分享成长，诗朗诵《致最好的我们》表达了毕业生们对高中生活的怀念和对未来的期望。教师合唱祝福高三毕业生快乐启程，拥抱未来，奔赴下一场山海。

毕业不仅仅是告别，更是成长，祝福所有高三学子毕业快乐！未来很长，愿你们无忧无惧、前程似锦。



江阴市滨江科技城中学交出周年优秀答卷

□周宇津

为进一步展现集团化办学成果，推动学校教育高质量发展，近日，江阴市滨江科技城中学举行学校建设周年汇报活动。

滨江科技城中学在高新区落地、生根，是市教育局在高新区办学的一次有意义的实践。作为江阴初级中学的新办学校，滨江科技城中学将名校先进的管理理念、成熟的教学模式、厚重的校园文化、精湛的管理团队引入新校，实现了“名校办学、专家治校”，努力满足人民群众对优质教育资源的新期待。

一年来，滨江科技城中学在江阴初中“合·成”课程体系的基础上，结合自身科创特色，整合资源、融合要素，逐渐

开发出适合学生成长的新“合·成”课程体系，先后有近60名同学在省市级科技比赛中获奖。

作为一所科创特色学校，滨江科技城中学主动顺应时代潮流，积极探索指向新质生产力发展的课程与教学改革路向，培养更多具有创新精神和实践能力的人才，满足社会对多元化人才的需求。

关注生活、着力创造，奇思妙想、生动实践。未来，江阴市滨江科技城中学将继续秉承“人文铸魂、科创立身”的办学理念，在市委、市政府的关心和支持下，坚持高质量办学，为江阴教育的高质量发展贡献力量。

